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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Ισλανδία , η γη του πάγου και της φωτιάς, αποτελεί έναν μαγευτικό προορισμό που μαγεύει 

τους επισκέπτες με τα εξωπραγματικά τοπία και την πλούσια φυσική της ομορφιά. Από τους 

εντυπωσιακούς παγετώνες και τα επιβλητικά ηφαίστεια, μέχρι τις θερμές πηγές και τους 

εντυπωσιακούς καταρράκτες, η Ισλανδία προσφέρει μοναδικές εμπειρίες για κάθε ταξιδιώτη. Η 

πρωτεύουσα Ρέικιαβικ, με τη ζωντανή της κουλτούρα και τους φιλικούς κατοίκους της, αποτελεί 

την ιδανική βάση για εξερευνήσεις. Είτε αναζητάτε περιπέτεια στη φύση, είτε χαλάρωση στα 

φυσικά θερμά λουτρά, η Ισλανδία σίγουρα θα σας αφήσει με ανεξίτηλες αναμνήσεις. Πλούσια 

όμως είναι και η πολιτιστική παράδοση της χώρας και μάλιστα είναι ιδιαίτερα ποικιλόμορφη, 

αντλώντας από τη μακραίωνη ιστορία και τη γεωγραφική της θέση. Οι Ισλανδοί είναι περήφανοί 

για τις σάγκες τους, τα επικά ποιήματα και τις διηγήσεις που χρονολογούνται από την εποχή 

των Βίκινγκ, μεταφέροντας μέσα από τις γενιές ιστορίες ηρώων, θεών και μυθικών πλασμάτων.  

Αυτή τη μυθική χώρα προτίθεται το Cosmorama να σας γνωρίσει με τον καλύτερο τρόπο αφού 

έχει οργανώσει ένα ταξίδι που θα σας φέρει σε επαφή με την ανυπέρβλητης ομορφιάς φύση 

της, όχι απλά με στάσεις για φωτογραφίες, αλλά με απολαυστικές δραστηριότητες που θα σας 

κάνουν μέτοχους του μεγαλείου της ισλανδικής φύσης. Το πλέον ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

γεμάτο πλούσιες προπληρωμένες δραστηριότητες!!! Σας περιμένουμε! 
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* και ό,τι καλύτερο διαθέσιμο στην επαρχία 

 Στο Ρέυκιαβικ μένουμε στο εκπληκτικό ξενοδοχείο GRAND 4*  

 Δύο διανυκτερεύσεις στην νότια επαρχία της χώρας στο καλύτερο ξενοδοχείο της 

περιοχής 

 Πλούσιο πρωινό καθημερινά & 3 γεύματα συνολικά 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο  

 Είσοδοι και ξενάγηση στο Μουσείο Λάβας στον παγετώνα Eyjafjallajokull (ΜΟΝΟ με το 

COSMORAMA επισκέπτεστε Μουσεία) 

 Είσοδος στο περίφημο BLUE LAGOON 

 Επίσκεψη στα Εθνικά πάρκα Θίνγκβελιρ & Σκάφταφελ (με τον παγετώνα Βατναγιογκούλ) 

 Επίσκεψη στους καταρράκτες Seljalandsfoss, Skogarfoss & Gullfoss, στις θερμές πηγές του 

Geysir και φυσικά στις μοναδικές παραλίες του Diamond Beach & Black Lava Sand Beach στα 

νότια του νησιού 

 Εμπειρότατος Αρχηγός / συνοδός του ταξιδιού με τεράστια εμπειρία και γνώσεις για το νησί 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
Η Ισλανδία είναι μία νεαρή γεωλογικά περιοχή, η οποία βρίσκεται στο σημείο που χωρίζονται 
οι τεκτονικές πλάκες της Ευρώπης και της Αμερικής. Η θέση αυτή σημαίνει έντονη γεωλογική 
δραστηριότητα και μεγάλο αριθμό ηφαιστείων, όπως τα Χέκλα (Hekla), Ελντγκιάου (Eldgjá), 
Χερδουμπρέιδ (Herðubreið) και Έλντφετλ (Eldfell). Το νησί είναι ένα από τα δύο μέρη 
παγκόσμια, στα οποία η μεσοωκεάνια ράχη ανέρχεται πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, 
παρέχοντας τη δυνατότητα άμεσης έρευνας των σχηματισμών της. Στην Ισλανδία υπάρχει 
επίσης πληθώρα από γκέιζερ (θερμοπίδακες), με πιο γνωστά το Γκέιζερ (από το οποίο 
προέρχεται η διεθνής ονομασία του θερμοπίδακα) και το Στρόκουρ (Strokkur). Μετά από μία 
περίοδο αδράνειας, το Γκέιζερ επανήλθε ενεργά μετά από τους σεισμούς του 2000. Με το 
δυναμικό της γεωθερμίας να υφίσταται έντονη εκμετάλλευση, αλλά και επειδή πολλοί ποταμοί 
και καταρράκτες είναι κατάλληλοι για υδροηλεκτρικά έργα, οι περισσότεροι κάτοικοι έχουν 
πρόσβαση σε θερμό νερό και θέρμανση από φυσικές πηγές. Όπως είναι φυσικό, το κλίμα είναι 
ψυχρό και το 10% της έκτασης του νησιού είναι καλυμμένο από παγετώνες. Παρόλα αυτά, το 
Ρεύμα του Κόλπου περνάει από τις ακτές της χώρας και κάνει το κλίμα κάπως πιο ήπιο. Τα 
καλοκαίρια είναι ξηρά και δροσερά, ενώ οι χειμώνες σχετικά ήπιοι, για το γεωγραφικό πλάτος 
της χώρας, και με αρκετά ισχυρούς ανέμους. Η μέση θερμοκρασία στην πρωτεύουσα Ρέυκιαβικ 
είναι 11˚C τον Ιούλιο και -1 C το Φεβρουάριο. 
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ΙΣΛΑΝΔΙΑ 
Ταξίδι στη γη της φωτιάς και του πάγου 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Ρέικιαβικ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ρέυκιαβικ. Το διεθνές αεροδρόμιο της πόλης 
βρίσκεταιi στη χερσόνησο του Ρέκιανες, μια περιοχή σχεδόν σεληνιακού τοπίου, καλυμμένη 
από λάβα. Το γυμνό, απόκοσμο τοπίο δίνει τη θέση του στα προάστια της πρωτεύουσας όπου 
κυριαρχούν κτίρια γραφείων μεγάλων εταιριών με μοντέρνα αρχιτεκτονική. Στην ευρύτερη 
περιοχή της πρωτεύουσας ζει σήμερα το 70% του πληθυσμού της χώρας! Όμως η πρωτεύουσα 
η «μεγαλύτερη μικρή πόλη του κόσμου», όπως την αποκαλούν οι ίδιοι και η βορειότερη 
πρωτεύουσα του Κόσμου, διατηρεί τον «επαρχιακό» της χαρακτήρα –κυρίως στο κέντρο της 
πόλης– ενώ κοσμείται από αρχιτεκτονικά ενδιαφέροντα κτίρια όπως το καινούργιο κτίριο της 
Όπερας στο λιμάνι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και υπόλοιπο της μέρας για μια σύντομη βόλτα 
στο κέντρο της πόλης.  
 

 
 
Ημέρα 2η: Ρέικιαβικ , Παγετώνας Langjokull 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για μια μοναδική εμπειρία. Θα αφήσουμε την πρωτεύουσα 
και θα κινηθούμε προς τον παγετώνα  Langjokull, τον δεύτερο μεγαλύτερο της χώρας , ο οποίος 
καλύπτει μια σειρά από ηφαίστεια. Στη διαδρομή θα δούμε δύο από τους πάμπολλους 
καταρράκτες της Ισλανδιας, τον Hraunfossar και τον Barnafossar. Στην Ισλανδία μένεις κανείς 
έκπληκτος από την ομορφιά αλλά και την αγριότητα της φύσης. Τα ορμητικά νερά των 
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καταρρακτών δημιουργούν ένα απίστευτο θέαμα και δεν χορταίνουμε να το απολαμβάνουμε. 
Αυτή την ημέρα θα έχουμε φροντίσει να ντυθούμε ιδιαίτερα ζεστά αφού στον παγετώνα οι 
θερμοκρασίες θα είναι ακόμα πιο χαμηλές. Φτάνοντας στο Husafell επιβιβαζόμαστε σε ειδικά 
οχήματα που ανταποκρίνονται στις δύσκολες συνθήκες του παγετώνα. Ο παγωμένος αέρας, η 
αντανάκλαση του λευκού χιονιού και η απεραντοσύνη του τοπίου δεν περιγράφονται! Ο 
άνθρωπος σίγουρα δαμάζει τη φύση αλλά η ανυπέρβλητη δύναμη και ομορφιά της θα μας 
αποκαλυφθεί στην επίσκεψη των τεχνητών σπηλαίων μέσα στο χιόνι όπου θα ξεναγηθούμε και 
θα μάθουμε τα μυστικά… των πάγων. Θα φτάσουμε στην είσοδο σήραγγας μέσα στον 
παγετώνα. Οι οδηγοί μας θα μας κατευθύνουν στην παγωμένη σήραγγα στο εσωτερικό του 
παγετώνα. Η εμπειρία είναι μοναδική κυριολεκτικά αφού κάθε χρόνο σχηματίζονται νέες 
σήραγγες μέσα στον παγετώνα. Θα πάρουμε λοιπόν ενδιαφέρουσες πληροφορίες για τη 
δημιουργία των παγετώνων και θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε μέσα στη σήραγγα 
του παγετώνα. Μετά τη συναρπαστική αυτή εμπειρία θα επιστρέψουμε στο Ρέικιαβικ. Χρόνος 
για να χαρούμε ακόμα περισσότερο την ισλανδική πρωτεύουσα. Διανυκτέρευση.  

Ημέρα 3η: Ρέικιαβικ - Βικ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να γνωρίσουμε τη νότια Ισλανδία. Τα τοπία που αντικρίζουμε 
είναι μια πρωτόγνωρη εμπειρία. Ηφαίστεια, πάγος, άγριες παραλίες. Θα φτάσουμε στην 
περιοχή του Βικ, όπου θα επισκεφτούμε το κέντρο της λάβας. Εδώ θα πληροφορηθούμε για 
την ηφαιστειακή δραστηριότητα στην Ισλανδία. Η χώρα συνεχίζει να διαμορφώνεται γεωλογικά 
αφού υπάρχουν ενεργά ηφαίστεια με συχνές εκρήξεις. Η Ισλανδία είναι ένα μάθημα γεωλογίας 
που συναρπάζει τον κάθε επισκέπτη. Θα μάθουμε τα πάντα για την έκρηξη του ηφαιστείου 
Eyjafjallajokull που το 2010 εκτίναξε λάβα και ηφαιστειακή σκόνη που σκέπασε τον ουρανό της 
Ευρώπης και καθήλωσε όλη την αεροπορική βιομηχανία για αρκετές μέρες με τεράστιο 
οικονομικό φυσικά κόστος. Σε ειδική αίθουσα προβολής θα απολαύσουμε ένα 
κατατοπιστικότατο φιλμ, θα μάθουμε για τα ηφαίστεια και την ηφαιστειακή δραστηριότητα 
καθώς και για τον τρόπο που γίνεται η παρακολούθησή τους και θα δούμε πετρώματα σπάνια 
από τις διάφορες εκρήξεις. Μετά την ενδιαφέρουσα αυτή επίσκεψη θα φτάσουμε στον 
παγετώνα Myrdalsjokull, όπου μας περιμένει μια αξέχαστη εμπειρία. Θα οδηγήσουμε 
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snowmobile επάνω στον παγετώνα, θα εντυπωσιαστούμε από το μεγαλείο του παγετώνα και 
θα αφουγκραστούμε τον απόκοσμο ήχο της φύσης. Η αίσθηση που θα νιώσουμε ψηλά στον 
παγετώνα αντικρίζοντας τον παγωμένο ορίζοντα είναι μοναδική. Αφού ολοκληρώσουμε την 
εκδρομή μας αυτή θα επιστρέψουμε στην περιοχή του Βικ, εγκατάσταση στο ξενοδοχείο, δείπνο 
και διανυκτέρευση.  
 
Ημέρα 4η: Βικ (Εθνικό πάρκο Skaftafell) 
Μετά το πρωινό μας θα κατευθυνθούμε προς τα ανατολικά, η διαδρομή είναι συναρπαστική 
καθώς θα μας περιβάλλουν ηφαίστεια, παγετώνες, χωράφια καλυμμένα από λάβα και μαύρη 
άμμο, ορμητικά ποτάμια. Πριν αρκετά χρόνια όταν δεν είχαν ακόμα χτιστεί γέφυρες, οι κάτοικοι 
αυτών των περιοχών αποκόπτονταν συχνά από τη υπόλοιπη χώρα. Σήμερα θα επισκεφτούμε 
το εθνικό πάρκο Skaftafell και το βλέμμα μας θα μαγνητίσουν οι γλώσσες των παγετώνων. 
Είναι ένα από τα τρία εθνικά πάρκα της Ισλανδίας και καλύπτει το 13% του εδάφους της και 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στα μεγαλύτερα εθνικά πάρκα της Ευρώπης. Μεγάλο μέρος του 
εθνικού πάρκου είναι καλυμμένο από τον ομώνυμο παγετώνα Vatnajökull. Το τοπίο που 
διαμορφώνεται είναι ποικίλο, κυρίως λόγω της αλληλεπίδρασης της ηφαιστειακής 
δραστηριότητας και των παγετώνων. Λίγα μέρη στον κόσμο παρουσιάζουν τα αποτελέσματα 
τόσο έντονων φυσικών φαινομένων όπως εδώ, όπου η αέναη μάχη μεταξύ πάγου και φωτιάς 
εξακολουθεί να μαίνεται και να δημιουργεί ξεχωριστής ομορφιάς φυσικά τοπία που 
προέρχονται από τις συνδυασμένες δυνάμεις των ποταμών, του πάγου και της ηφαιστειακής 
και γεωθερμικής δραστηριότητας. Θα θαυμάσουμε τη λίμνη με τα παγόβουνα και θα 
περπατήσουμε μέχρι την παραλία των διαμαντιών όπου είναι απλωμένα κομμάτια πάγου που 
έχουν αποκοπεί από τον παγετώνα και καθώς λάμπουν εξαιτίας του φωτός που διαθλάται 
μοιάζουν με πολύτιμους λίθους. Θα βγάλουμε πάμπολλες φωτογραφίες για να 
αποθανατίσουμε τις όμορφες αυτές εικόνες. Στη συνέχεια θα οδηγηθούμε στο ξενοδοχείο μας,  
δείπνο και διανυκτέρευση.   
 
 

 



 

7              ΙΣΛΑΝΔΙΑ - Γκέιζερ Ηφαίστεια Παγετώνες – 8 ημ. 

Ημέρα 5η: Βικ – Εθνικό Πάρκο Θίνκβελιρ, καταρράκτης Γκούλφος, θερμές πηγές Γκέισιρ 
- Ρέικιαβικ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την περιοχή του διάσημου Γκέισιρ, του Μεγάλου Πίδακα, ο 
οποίος έδωσε το όνομά του και χαρακτηρίζει τους θερμοπίδακες παγκοσμίως. Πρώτα ο ίδιος ο 
Γκέισιρ και αμέσως μετά ο Στρόκουρ, που εκτοξεύει το θερμό νερό σε ύψος 30μ. μαζί με τις 
θερμές πηγές που τους περιστοιχίζουν συνθέτουν ένα υπέροχο, ξεχωριστό τοπίο, ενδεικτικό 
της απαράμιλλης ομορφιάς της φύσης της Ισλανδίας.Το μεσημέρι θα γευματίσουμε σε μια 
φάρμα. Οι εκπλήξεις όμως δεν τελειώνουν εδώ, αμέσως μετά μας περιμένει ο επιβλητικός 
Γκούλφος, ο «Χρυσός» καταρράκτης που αποτελεί ένα από τα διασημότερα σημεία της 
νησιωτικής χώρας. Αμέσως μετά μας περιμένει η παγκοσμίως διάσημη περιοχή του Θίνκβελιρ 
που όχι μόνο είναι το πιο ιστορικό σημείο του νησιού μιας και εδώ βρίσκεται το παλαιότερο 
δημοκρατικό σε συνεχή λειτουργία κοινοβούλιο της παγκόσμιας ιστορίας, που ιδρύθηκε το 930, 
αλλά είναι και το σημείο που συναντώνται οι τεκτονικές πλάκες της Βορείου Αμερικής και της 
Ευρασίας. Ο μοναδικός αυτός συνδυασμός Πολιτικής Ιστορίας και Γεωλογικών Φαινομένων 
κάνουν το μέρος πραγματικά μοναδικό. Το απόγευμα επιστροφή στο Ρέικιαβικ.    
 
 

 
 
Ημέρα 6η: Ρέικιαβικ 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση της πρωτεύουσας της Ισλανδίας. Θα δούμε τα 
σημαντικότερα αξιοθέατα στα οποία περιλαμβάνονται ο ναός Hallgrimskirkja με τη ιδιαίτερη 
αρχιτεκτονική του, το άγαλμα του Leif Ericsson ο οποίος είναι ο πρώτος Ευρωπαίος που 
πάτησε το πόδι του στην Αμερική, το Hofdi House το οποίο φιλοξένησε τη συνάντησή 
Gorbachev και Reagan και σήμανε το τέλος του ψυχρού πολέμου. Θα δούμε ακόμα το μοντέρνο 
κτήριο της όπερας Harpan και αρκετά ακόμα από τα αξιοθέατα της πόλης. Αργότερα θα 
ξεκινήσουμε την περιπέτεια αναζήτησης φαλαινών. Παρακολουθώντας το μετεωρολογικό 
δελτίο θα κρίνουμε πότε θα είναι οι κατάλληλες συνθήκες για να παρατηρήσουμε το βόρειο 
σέλας, για την εμφάνιση του υπάρχουν προϋποθέσεις όπως η ηλιακή δραστηριότητα, ο 
καθαρός ουρανός, το δυνατό κρύο και άλλα.  
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Ημέρα 7η: Ρέικιαβικ - Blue Lagoon 
Σήμερα απολαύστε το πρωινό σας γιατί στη συνέχεια σας περιμένει μία ξεχωριστή ταξιδιωτική 
εμπειρία: Η φημισμένη Ηφαιστειακή Γαλάζια Λίμνη (Blue Lagoon). Εδώ θα απολαύσετε ένα 
πραγματικά ξεχωριστό μπάνιο στα θερμά κατάλευκα νερά, μέσα σε ένα μαγευτικό ηφαιστειακό 
τοπίο. Η εν λόγω λιμνοθάλασσα δημιουργήθηκε το 1976 κατά λάθος, όταν κατά την διάρκεια 
της λειτουργίας ενός γειτονικού εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, άρχισε να 
αδειάζει νερό πλούσιο σε αλάτι, φύκια και διοξείδιο του πυριτίου, το οποίο και συσσωρεύτηκε 
στο συγκεκριμένο σημείο δημιουργώντας τη λίμνη. Σίγουρα δεν υπάρχει καλύτερος τρόπος να 
κλείσει ένα τέτοιο ταξίδι στις εσχατιές της Ευρώπης !. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και 
διανυκτέρευση.  

 
 
 
Ημέρα 8η: Πτήση επιστροφής  
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
               
 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η ημέρα Αθήνα - Ζυρίχη 07.05 08.55 

1η ημέρα Ζυρίχη – Ρέικιαβικ 09.55 13.20 

8η ημέρα Ρέικιαβικ – Ζυρίχη 14.20 19.10 

8η ημέρα Ζυρίχη - Αθήνα 21.05 00.40* 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με πτήσεις της Swiss Airlines 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό & τρία (3) γεύματα συνολικά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία) όπου αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Ισλανδία – Aurora 
Borealis  

 
8 ημέρες 

Πρωινό και 3 
γεύματα 
συνολικά 

16/11 4* 2.890 +550 690 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 
χώρα προορισμού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


